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Amsa: Jlana
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpamieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.10.2015 16:31:34

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.10.2015 19:08:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293305/answer/293306




OOBIYHO, TTIOCIIE MEAUKAMEHTO3HOI'0 JIEYeHUs, IIPY HEOOCTATOYHOU ero 3¢ (HEeKTUBHOCTH ,
Ha3HA4yalTCs BHYTPUIY3bIpHBIE HHCTUIIIAUKUY npenapaToM Ypo-T'uan. [IOKA3AHUA: Xpornyeckuu
OaKTepuabHbIM PEUUOUBUPYIOMUIN UCTUT; JIydeBod HUCTUT; MHTepCTULMANbHbIHM HUCTUT; CUHAPOM
6oe3HeHHOr0 MO4YeBOTO My3kIps (1ucTanrus). IOOEKTHI: BoccTanoBneHue
TJIMKO3aMUHOTIMKaHOBOTO (3aIIUTHOT0) CJI0SI MOYEBOTO My3kIpsi; AHTHOaKTepuanbHOE NelCTBIE
(E.coli, P.aeruginosa); IIpoTuBOBOCIIanuTENbHOE OercTBHE (67I0Kaia AeNCTBUS MTPOBOCIIAIUTETbHIX
IIUTOKMHOB). Hallla KTMHMKA UMeeT COMUOHBIN OIBIT [10 IPUMEHEHHUI0 9TOT0 IIpernapara,
CBUIETEIbCTBYIOUINY O 3HAYUTEIHHOU eT0 3¢ (HEKTUBHOCTH.



